
Le	
  Petit	
  Tailleur	
  :	
  fiche	
  technique	
  
	
  
Entrée	
  public	
  :	
  PUBLIC	
  +	
  FACE	
  à	
  30%	
  
	
  
Début	
  spectacle	
  :	
  	
  

• PUBLIC	
  diminue	
  à	
  15%	
  
• FACE	
  augmente	
  à	
  70%	
  (tambour,	
  ouverture	
  rideaux)	
  
• è	
  quand	
  passent	
  derrière	
  l’écran	
  :	
  FACE	
  diminue	
  à	
  0%	
  

	
  
Scène	
  1	
  (tailleur	
  tue	
  7	
  mouches)	
  
	
  

Fin	
  scène	
  1	
  :	
  	
  
• Ecran	
  s’éteint	
  
• FACE	
  augmente	
  à	
  70%	
  :	
  tambour	
  +	
  crieur	
  public	
  
• Sortie	
  du	
  crieur	
  :	
  FACE	
  diminue	
  à	
  0%	
  lentement	
  +	
  écran	
  s’allume	
  

	
  
Scène	
  2	
  (carrosse)	
  
	
  
Scène	
  3	
  (montagne	
  +	
  3	
  géants)	
  
	
  

Fin	
  scène	
  3	
  :	
  géant	
  passe	
  devant	
  l’écran	
  allumé	
  
• Quand	
  géant	
  commence	
  à	
  parler	
  :	
  FACE	
  augmente	
  à	
  70%	
  
• Quand	
  géant	
  sort	
  :	
  FACE	
  diminue	
  à	
  0%	
  

	
  
Scène	
  4	
  (jour/nuit)	
  
	
  

• 1e	
  nuit	
  :	
  tailleur	
  tombe	
  du	
  lit	
  ;	
  	
  
o Ludwine	
  sort	
  à	
  jardin	
  pour	
  parler	
  aux	
  enfants	
  è	
  SPOT	
  JARDIN	
  à	
  70%	
  
o Ludwine	
  retourne	
  derrière	
  écran	
  	
  è	
  FADE	
  OUT	
  

• Scène	
  4	
  continue	
  
• Fin	
  scène	
  4	
  :	
  écran	
  s’éteint	
  

o Tambour,	
  crieur	
  public	
  :	
  FACE	
  à	
  80%	
  	
  
o Sortie	
  crieur	
  :	
  FACE	
  à	
  0%	
  

	
  
Scène	
  5	
  (palais	
  et	
  princesse)	
  
	
  

• Princesse-­‐marionnette	
  sort	
  à	
  cour	
  :	
  SPOT	
  COUR	
  à	
  80	
  
• Princesse-­‐Roxane	
  sort	
  devant	
  écran	
  à	
  cour	
  
• Princesse-­‐Roxane	
  retourne	
  derrière	
  écran	
  :	
  SPOT	
  COUR	
  à	
  0%	
  
• Tailleur	
  et	
  princesse	
  se	
  prennent	
  la	
  main	
  

	
  
Fin	
  spectacle	
  
	
  

• Tambour	
  :	
  SPOTS	
  JARDIN	
  +	
  COUR	
  à	
  80%	
  
• Roxane	
  et	
  Ludwine	
  passent	
  devant	
  écran	
  :	
  FACE	
  à	
  80%	
  +	
  SPOTS	
  JARDIN/COUR	
  à	
  

0%	
  
• Saluts	
  
• Rallumer	
  PUBLIC	
  +	
  baisser	
  légèrement	
  FACE	
  

	
  
	
  



Plan	
  régie	
  lumière	
  
	
  

• 2	
  FACE	
  	
  
• 1	
  SPOT	
  Jardin	
  :	
  éclaire	
  paravent	
  latéral	
  jardin	
  
• 1	
  SPOT	
  Cour	
  :	
  éclaire	
  paravent	
  latéral	
  cour	
  
• Lumière	
  salle	
  (public)	
  

	
  
NB	
  :	
  pas	
  de	
  régie	
  son	
  
	
  
	
  

	
  


